

ДО
ДИРЕКТОРА НА
НУ „СТАНИСЛАВ ДОСПЕВСКИ“
ГР.САМОКОВ

СТАНОВИЩЕ

От Даниела Димитрова Йончева

Представител на община Самоков в обществения комитет към НУ „Станислав Доспевски“

Относно: Отчета за изпълнение на бюджета за 2020 г. на НУ „Станислав Доспевски“

Във връзка с представения на вниманието на обществения комитет отчет на бюджета за 2020 г. изразявам становището, че същият е представен в пълен обем и изчерпателно.

Постигнатите финансови резултатите са отлични по следните причини:

1. Отчетната година е приключена без неразплатени разходи, въпреки многото подобрения на материално техническата база на училището;
2. Нещо повече- училището завършва финансовата година с преходен остатък 94 130,68 лв, Най-голямата икономия е реализирана от средствата за закуски на деца и ученици от 1 до 4-ти клас. Тя е в резултат на отлична организация на заявяване на ежедневните потребности от закуски, в зависимост от присъствието на учениците.
3. Изплащани са своевременно работните заплати на педагогическия и непедагогическия персонал, в т.ч. допълнителни трудови възнаграждения, при спазване на изискванията на колективния трудов договор;
Средната работна заплата на персонала е 1 486,64 лв., от които на педагогическия- 1 598,38 лв., а на непедагогическия 983,81 лв.
Оптимизиран е училищния състав, като своевременно се освобождават тези в пенсионна възраст (за 2020 г. е пенсиониран 1 служител от непедагогическия персонал).
Спрени са назначенията в резултат на намаляващия брой на децата за съответната учебна година, от където е реализирана и икономията във ФРЗ.

4. Предвид продължителната епидемиологична обстановка е направена дългосроч инвестиция като са закупени 27 бр. дезинфекционни лампи, монтирани класните стаи коридорите;
5. Извършени са достатъчно инвестиции за поддръжката и модернизацията на училищна база. Спечелени са нови проекти, които са реализирани и отчетени през финансиращите органи.

Предвид това, че целогодишно бях информирана за текущото състояние на изпълнението на бюджета на училището изразявам становище, че е спазвана строга финансовата дисциплина и разумно и целесъобразно са изразходвани финансовите средства, а приходите-събрани.

Даниела Йончева



Началник отдел „Бюджетно счетоводство и отчитане на средствата по оперативни програми” в община Самоков